
Memorandum o spolupráci
uzavřené mezi subjekty:

Pardubický kraj

Střední odborná škola a Střední odborné učiliště Lanškroun 

Isolit-Bravo, spol. s r.o.

I.
Pardubický kraj zajišťuje na svém území podmínky pro uskutečňování středního vzdělávání, 
kdy najím zřizovaných středních školách dlouhodobě podporuje technické vzdělávání.

Střední odborná škola a Střední odborné učiliště Lanškroun jako příspěvková organizace 
zřizovaná Pardubickým krajem poskytuje střední vzdělávání v oborech vzdělání se 
zaměřením na strojírenství a elektrotechniku.

Isolit-Bravo, spol. s r. o. jako společnost zaměřující se na dodávku výrobků pro automobilový 
průmysl, ve své Nástrojárně vyrábí ročně nejnáročnéjší formy a nástroje v hodnotě cca 
140.000.000 Kč, pro přední světové výrobce automobilů VW, Škoda Auto, BMW, Bentley, 
Jaguár, Audi a jiné, a dále z odvětví elektrotechniky, a ze segmentu přístrojů pro domácnost, 
disponuje v těchto oblastech moderním vybavením, vlastní lisovnou plastů a nástrojárnou 
4.0 s kvalifikovanými zaměstnanci.

II.
Výše uvedené subjekty vyjadřují tímto memorandem vůli spolupracovat, a to za účelem 
budování povědomí o příležitostech v technických oborech, za účelem zvýšeni kvalifikace 
zaměstnanců v regionu a za účelem zvyšování úrovně praktického vyučováni žáků. Část 
praktického vyučování bude probíhat v prostorách společnosti Isolit-Bravo, spol. s r.o., a to 
pod vedením kvalifikovaných instruktorů. Podrobnosti o výkonu praktického vyučováni budou 
upraveny samostatnou smlouvou, která bude uzavřena mezi společností Isolit-Bravo, spol. s 
r.o. a Střední odbornou školou a Středním odborným učilištěm Lanškroun.

Pardubický kraj vítá aktivity, které navazuji na dlouhodobý plán zajištění kvalifikované 
pracovní síly v technických a přírodovědných oborech a jako podporu poskytuje Střední 
odborné škole a Střednímu odbornému učilišti Lanškroun finanční prostředky na vyplácení 
prospěchových stipendií pro žáky oboru Nástrojař. Na finanční podporu Pardubického kraje



mohou případně navázat stipendia, která budou společností Isolit-Bravo, spol. s r.o. za 
předem dohodnutých podmínek poskytována přímo žákům, příp. jejich zákonným 
zástupcům.

III.
Memorandum nabývá platnosti a účinnosti dnem jeho podpisu všemi stranami. Je 
vyhotoveno ve 3 originálech, z nichž každá strana obdrží po jednom výtisku.

Memorandum bylo schváleno Radou Pardubického kraje na jednání dne 29. 5. 2018 
usnesením R/1135/18.

Jablonné nad Orlici dne 12. 6. 2018.
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JUDr. Martin Netolický, Ph D., hejtman

Střední odborná škola a Střední odborné učiliště

Ing. Jaroslav Novák, ředitel

Isolit-Bravo, spol. s r.o.

Ing. Kvido Štěpánek, ředitel


